


Chesapeake Estuarios
Bay

Delaware

Atlantic
ocean

El nivel del mar aumenta: invade (transgrede) al
continente = transgresion
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Rocas de T1

Sedimentos litorales

Con influencia de rios y/o oleaje  Sedimentos alejados de costa Sedimentos + alejados de costa

Con poca influencia de oleaje,
moderada influencia de rios y
corrientes

Con nula influencia de oleaje,
escasa influencia de rios, corrientes
con sedimentos erosionados de la
misma cuenca marina



transgresion

Nivel del mjr: hace 9,000 afios
‘Nivel del mar hace 18,000 afios

Rocas de T2
Rocas de T1




Chesapeake Femarios
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TR Bay
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Present

transgresion

Nivel del mar hoy
e el mar hace 9,000 arios

ivel delimar hace 18,000 afios
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Sedimentos + alejados de costa
Sedimentos alejados de costa

Sedimentos litorales



El nivel del mar
desciende: regresa
hacia el lado del mar =

regresion

A Most recent sea level

T3
T2

T1

Sedimentos + alejados de costa
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¢, Que registraria esta columna?



